

## ISTITUTO STATALEDI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI con CONVITTO PER SORDI DI ROMA Annesso

## "Antonio Magarotto"

www.isiss-magarotto.edu.it pec rmis092007@pec.istruzione.it

Sede Legale: Vicolo del Casal Lumbroso 129 00166 Roma - C.F. 80223210586 - Tel 06121127720 Mail: sedi Roma rmis092007@istruzione.it - sede Torino tors010007@istruzione.it - Sede Padova pdtd13000q@istruzione.it

IPSIA Magarotto	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
Liceo Scientifico Scienze Applicate	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
Liceo Scientifico Indirizzo Sportivo	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
SMS Severino Fabriani	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	0666180151
I.C. Tommaso Silvestri e Succ. SMS	Via Nomentana 56	00161	ROMA	Tel	0644254656
CONVITTO per Sordi di Roma	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
IPSIA Magarotto	Via Monte Corno 34	10127	TORINO	Tel	0113174189

Roma, 01.09.2022

IC Tommaso Silvestri SMS Fabriani Allo Staff della Dirigenza Al D.S.G.A All'insegnante Anna D'Annibale (Infanzia) All'insegnante Lucrezia Di Gregorio (Primaria) Alla docente Marianna Pardi (Sec. I grado)

Circolare n. 03

Oggetto: Convocazione Commissione Raccordo scuola Infanzia - Primaria - Secondaria di I grado

Si comunica che **lunedì 05 settembre 2022**, dalle ore **12:30 alle ore 14:30** è convocata a distanza, attraverso l'applicazione MEET, la riunione in oggetto, come previsto dal piano delle attività. La riunione impegnerà solo i docenti referenti dei singoli ordini di scuola con il seguente ordine del giorno:

- 1. Insediamento della commissione;
- 2. Proposte e definizioni degli obiettivi;
- 3. Individuazione date per le giornate di raccordo;
- 4. Individuazione date degli incontri successivi;
- 5. Varie ed eventuali.

Sarà cura del docente verbalizzante, provvedere alla corretta verbalizzazione della riunione nonché inviare in tempi brevi il file relativo, nominato:

"CommissioneRaccordo\_ICICLO\_verb\_XX\_nomeverbalizzante", in formato PDF, all'indirizzo mail: staff.vp@isiss-magarotto.com.

